

100平方米户型， 装修、家具、家电全包价最低5.98万元

抢定“跨年装修”实惠多，送55英寸彩电、海尔洗衣机等八大家电

□郭倩男

选用大品牌、设计人性化、产品高颜值、满足个性化、工艺高水平、环保高标准、价格够实惠……现在报名参加洛阳晚报跨年家装预售会，这些愿望都能实现！

专业的事儿，交给专业的人来做

◎洛阳晚报跨年家装预售会人气旺，有的业主直接就下单了

洛阳晚报跨年家装预售会活动一经推出，应者云集，工作人员每天都会接到大量的咨询、报名电话，行动迅速的业主，仅一天时间就把名额预定了。

“专业的事儿就交给专业的人来做，把设计、装修都交给家装公司来做，省事省心了。”昨天，活动信息一见报，市民朱先生连报名电话都没打，就直接去嘉道装饰店报了名。

朱先生说，他家装修的主材昨天都在嘉道装饰的建材展厅挑好了，从风格到产品再到材质，随意搭配。设计师仔细研究了户型图，了解了他家人的生活习惯，工作人员还去量了房，他当天便拿到了精准报价，设计

方向也基本定住了。

装修前，不少朋友都劝他亲自去购买材料，每一件都挑选性价比最高的。“单品虽然有个性，但成本很难控制。平时工作忙，不想为了一个水龙头去货比三家，而且买回来的也未必是最便宜、最好的。”朱先生说。

“对工程质量、材料品质、环保要求等，我对大公司的服务放心。”朱先生满怀憧憬地说，“一闭眼，新家的样子就浮现在脑海里了。”

看得到的实惠，看得到的品质

◎基装、主材、家具一站搞定，还送55英寸彩电、海尔洗衣机等八大家电

“跟其他装修公司比，11月就完成全年任务的嘉道装饰无疑抢先了一步，所以这个时候更有底气给出更大的优惠。”一名装修业内人士表示，嘉道装饰目的明确，就是为了圈住第一批客户，提前抢占明年的市场份额，为明年市场预热，所以在优惠力度上也舍得下手。

正如他所言，嘉道装饰针对首批20套跨年工程推出的优惠措施，不得不说十分贴心，十分诱人。

装修100平方米户型，自己装的话，您觉得要花多少钱？10万元？15万元？成功报名参加跨年工程的话，

“基装+主材+家具”全算下来，最低仅需5.98万元，还送55英寸彩电、海尔洗衣机、法式多门冰箱等八大家电！

“业主可以拿着我们的配置清单自己去采购建材，比如美标卫浴、马可波罗瓷砖、蒙娜丽莎、L&D陶瓷、大自然地板、美心木门、TATA木门等，然后跟我们的报价对比一下，就知道性价比有多高了。”嘉道装饰负责人说。

受全国严峻的环保形势和各地相继实施的“最严停工令”影响，建材原材料价格持续走高，装修成本上涨已大势所趋，预定装修，预防年后涨价，已成为越来越多待装修业主的选择。没有交房的业主也可以参加活动，您可以先签署一份“保价协议”，这样的话，明年不论价格涨多少，装修一律按合同签订价格执行，不涨价。

在活动期间报名的业主，凭有效户型图可免费领取价值198元的礼品一份，晚报还将全程为您保驾护航，赶快报名吧。

报名电话：
65160899
15517953795



微信报名：
扫二维码
即可填写报名信息

头等舱般的感受，芝华仕带给您

12月1日至4日洛阳老博会期间，欢迎来体验芝华仕头等舱沙发



芝华仕沙发 (资料图片)

□郭倩男

12月1日至4日，洛阳老博会将在会展中心举行，展会期间，主办方特别邀约芝华仕头等舱沙发设置体验区，逛展会累了，您不妨去感受下。

舒适生活，从芝华仕开始

芝华仕头等舱沙发洛阳店相关负责人介绍，10年前到法国乘坐高铁时，舒适的座椅给他留下了深刻印象，让他在异国他乡舒舒服服地睡了一觉，舒适的感觉让他至今记忆犹新。

多年后他又有机会体验芝华仕头等舱沙发，发现其柔软、舒适的扶手和可多角度调节的靠背等，让他在看电影、听音乐、阅读或休息时，都能全身心放松，仿佛找回了当年的感觉。“把芝华仕头等舱沙发

介绍给洛阳市民，我希望能为更多家庭创造温暖和舒适的感受。”

芝华仕是敏华控股(股票代码HK01999)旗下最具影响力的家居品牌。目前，芝华仕在中国拥有超过1900家品牌专卖店，在全球拥有超过3000个销售终端，产品畅销美国、英国、加拿大等80多个国家及地区。芝华仕沙发被广泛运用于高铁、机场、酒店、游艇、高端会所、影院等多个领域。

“能屈能伸”，坐感可与头等舱媲美

提起芝华仕沙发，想必更多的人会首先想到“头等舱”。

上述负责人说：“倡导沙发家居生活新体验的芝华仕沙发坐感舒适，它可以根据人体需要轻松实现坐、半躺、全躺等多种姿势，并根据人体需要设计了五

大功能——用电脑、阅读、看电视、听音乐、休息，确保消费者在各种条件下都能彻底放松、舒适自如。”

芝华仕沙发的一名老顾客表示，坐上去后腰部、颈部等不同受力点都恰到好处，这个沙发在使用时可以随意地伸展，它内置可伸缩的合金架，可以根据使用的不同角度而对沙发进行调控，达到让人最满意的角度、高度，很得劲儿。

此外，伸展开它的功能架后，腿部便可有承托，使腿部完全放松，靠背也同样可根据需要进行移动，在家中便可享受头等舱待遇。

智能孝心椅，等您带回家

芝华仕单椅系列将不同消费者的需求进行了细分，老博会期间，您可带爸妈去体验一下智能孝心椅和高端按摩椅。

“老年人由于身体原因，对座椅的要求非常高，首先要有足够的支撑度。智能孝心椅除了能帮助老人更舒服地用电脑、阅读、看电视、听音乐、休息，还具有辅助站立等功能，坐在上面轻轻按动按钮，不需要他人搀扶，便可轻松起身。”该负责人说，智能孝心椅的材质也更环保健康，还能很好地贴合身体曲线。

有了芝华仕的高端按摩椅，相当于把一个私人专属按摩师请回了家。

“这款按摩椅内置环绕式音响，可以边听音乐边按摩，肩部气囊、气囊式机械手可根据个人体型进行调节，从肩膀、手臂到指尖，都能舒适揉捏。按摩椅还有针对小腿肚、脚踝、脚底的震动按摩、滚轮按摩以及热疗模式。”上述负责人表示，这款按摩椅可以让你从舒服到脚。

据了解，在展会期间订购芝华仕头等舱沙发，均可享受会员价。关爱父母，也许就是从买一个带给他们舒适的沙发开始。